

Sie befinden sich hier: Startseite > Hinweis auf Termine von Europaministerin Melanie Huml

Hinweis auf Termine von Europaministerin Melanie Huml

7. Juli 2022

Am Freitag, 8. Juli 2022, 11.00 Uhr, zeichnet **Europaministerin Melanie Huml** die bayerischen Bundesiegerinnen und -sieger des diesjährigen Europäischen Wettbewerbs zum Thema "Nächster Halt: Nachhaltigkeit" im Cuvilliés-Theater der Münchner Residenz aus (Residenzstraße 1, 80333 München; Hinsichtlich Teilnahme wenden Sie sich bitte bis Donnerstag, 7. Juli 2022, 17.00 Uhr, an medienbetreuung@stk.bayern.de).

<u>Um 13.30 Uhr</u> nimmt **Europaministerin Melanie Huml** an der Eröffnung der Bayerischen Eine-Welt-Tage mit Fair-Handels-Messe im Kongress am Park in Augsburg teil (Kongress am Park, Gögginger Str. 10, 86159 Augsburg).

<u>Um 15.15 Uhr</u> übergibt **Europaministerin Melanie Huml** einen Förderscheck zur "Entwicklung in Partnerschaft" anlässlich der Bayerischen Eine-Welt-Tage im Foyer des Kongresses am Park in Augsburg (Kongress am Park, Gögginger Str. 10, 86159 Augsburg).

Fotos von den Veranstaltungen können im Anschluss auf www.bayern.de heruntergeladen werden.

Inhalt Datenschutz Impressum Barrierefreiheit

